

用户注意! 丰南将进行水源置换

水费不变,如发现水质变化等情况请及时打电话咨询报修

本报讯 据唐山发布消息,据国家和省、市关于地下水超采治理和供水保障相关要求,丰南区将逐步关停城区集中供水地下水水源,置换为唐山市自来水公司提供的地表水水源,经研究,决定分区域梯次启动水源置换工作,直至城区内全部实现水源置换。

水源置换范围为丰南区城区范围内所有集中供水用水户(含丰南经济开发区高

新技术产业园集中供水用水户和拟新并网用水户)。

水源置换分三个阶段进行。第一阶段(2021年10月15日至2021年10月下旬):对釜金花园、嘉诚华庭、胥各庄镇行政综合服务中心、百合苑、锦绣天成、锦绣花苑三期、唐山市自然资源和规划局丰南区分局用水户进行水源置换。第二阶段(2021年

10月下旬至2021年11月中旬):第一阶段水源置换平稳运行后,逐步安排丰南经济开发区高新技术产业园以外的其他用水户置换。第三阶段(2022年1月上旬开始利用半个月时间完成,具体时间以丰南区自来水公司通知为准):对丰南经济开发区高新技术产业园用水户进行水源置换。

暂执行现行水费价格,如有调整另行

通知。水源置换后,随着水的成分、压力、流速和PH值的改变,可能引起短时间水质浑浊、消毒气味增加等情况,通过打开水龙头排放自来水、提前接水放置等方式即可解决。如广大用户发现水质变化、老旧管网漏水等情况,可及时拨打丰南区自来水公司24小时值班电话进行咨询或报修,联系电话:0315—8292160。

唐山高新区将再添一所小学

本报讯 据中国唐山消息,“抓教育就是抓发展,就是抓民生,就是抓未来。”长期以来,唐山高新区高度重视教育工作,坚持以人民为中心,千方百计解决群众“急难愁盼”问题,增进民生福祉。近日,唐山高新区实验小学启动奠基仪式,预计2023年建成投用。届时,这里的更多学子将会享受到来自家门口更为优质的教育。

唐山高新实验小学是高新区从实际出发保障城区适龄儿童入学,办好人民满意教育的一项重要工程。高新区实验小学的建成将为推动“幸福高新”建设提供有力支撑,使高新的孩子们从“有学上”到“上好学”,全面提升唐山高新区居民的获得感和幸福感。

对不良网络文化说“不”

本报讯 据网信唐山消息,为深入开展“清朗·燕赵净网2021”网络生态治理专项行动,提升未成年人网络文化素养,营造健康向上的网络空间,古冶区委网信办联合区教育局在古冶区各中小学开展对“饭圈”不良网络文化说“不”专项活动。

在此次活动中,通过召开主题讲座,各班级开展“对饭圈不良文化说‘不’”的系列主题班会,以观看视频和解读漫画等方式引导小学生拒绝网络沉迷、自觉远离饭圈的不良网络文化,争做合格小网民;同时围绕青少年自我保护,为同学们讲解了如何杜绝不良行为,如何保护自己的合法权益等,受到学生们的欢迎,共向全区中小学师生发放宣传材料2000余册。

通过此次专项活动,进一步提高了全区青少年抵制“饭圈”不良网络文化的意识,有利于引导青少年形成正确的价值观,促进未成年人健康上网、文明上网,共同营造清朗网络空间。

6月至9月唐山降水创历史极值

本报讯 据中国唐山网站消息,记者从唐山市气象部门获悉,今年6月1日至9月30日,唐山地区降水异常偏多,平均降水量为893.7毫米,较常年同期(477.9毫米)偏多87%,较2020年同期(415.5毫米)偏多115.1%。其中丰南区降水量最多,为1127.5毫米,较常年偏多152.8%;曹妃甸区降水量最少,为671.9毫米,较常年偏多52.5%。

今年6月至9月降水量为893.7毫米,创造了唐山地区有气象观测记录以来的最高纪录。其中市区、丰南、迁西、丰润突破了历史同期极值。这在华北地区21世纪以来降水趋于减少的气候背景下,属于极端性很强的年份。据统计,有气象观测记录以来唐山地区6月至9月平均降水量超过800毫米的年份只有两年,此前最高纪录是856.4毫米(1964年)。



丰润打造轨道交通产业集群

近年来,丰润区依托中车唐山机车车辆有限公司,充分发挥动车组品牌的聚合、辐射和带动效应,完善上下游配套产业链,形成了以中车为龙头,零部件配套企业协同发展的轨道交通产业体系。据介绍,目前该区轨道交通装备制造企业已达92家,年实现主营业务收入近200亿元。

通讯员 朱大勇 摄影报道

4264万元创业担保贷款惠及208名妇女

本报讯(通讯员王晓艳 朱国平)为帮助妇女群众解决创业发展中的融资难题,近年来,唐山市妇联坚持把妇女小额创业担保贷款项目作为“我为群众办实事”的具体实践,与相关部门通力合作,不断完善服务监督机制,在贷款额度、贷款覆盖、反担保条件等方面突破创新,曾被评为全国妇女小额担保贷款工作先进集体。今年以来,唐山市妇联已帮助208名妇女申请贷款4264万元,带动400多人稳定就业。

“市妇联专门设立妇女创业担保贷款工

作办公室,加强与职能部门沟通,为创业妇女开通人社、妇联、团委三条线上申请渠道。”唐山市妇联发展部部长王晓艳表示,针对农村妇女提供公职身份反担保人困难的问题,他们协调金融机构推出信用担保、质押抵押担保等灵活多用的反担保方式,解决了项目实施中的瓶颈问题,让妇女贷款创业一路绿灯。

同时,积极会同人社、团委、银行等相关部门业务骨干深入全市19个县(市)区进行实地调研,针对各地在服务工作中遇到的具体问题进行咨询把脉,解决实际问

题26个。全面核查贷款创业妇女的项目经营状况、续贷需求、偿还意愿等,确保贷款用得着、还得上。

在此基础上,发起建立妇女小额贷款工作微信群,及时跟进贷款申请贷前、贷中、贷后的全流程服务,定期通报每个季度发放贷款和回收贷款情况,实时掌握贷款妇女的生产经营动态并及时做好还贷跟踪管理。县乡两级妇联面向农村致富带头人、农民专业合作社女负责人等开展小额贷款的政策宣传近百场,受益妇女7500人次。

12348热线升级! 提供“7×24”小时免费法律咨询

本报讯 据唐山政法消息,为给广大群众提供方便、及时、快捷的公共法律咨询服务,唐山市“12348”公共法律服务热线进行了重新升级,自10月8日起,全面启动“7×24”小时全天候不打烊服务模式。

“12348”公共法律服务热线,是唐山市司法局公共法律服务中心面向广大市民群众开设的免费法律咨询专用电话,

用于接听解答群众提出的法律问题咨询,配合调解处理民间纠纷、反映群众的法律需求信息、指导和转接群众的法律援助申请。

为发挥好“12348”公共法律服务热线作用,唐山市司法局整合了全市律师资源,筛选出100名具有一定执业经验的律师,组成“12348”法律咨询热线律师志愿团队。在唐山市公共法律服务中心每天安排

6名律师全天候值班,负责解答全市群众提出的法律问题咨询。“7×24”小时服务模式的开启,不仅保证了“12348”电话线路的畅通,更为群众能够得到及时、全面、具体、准确的解答提供保障。

一年来,唐山市“12348”公共法律服务热线成功接听、解答法律问题咨询1.9万余次,对维护全市司法公正、社会稳定起到了积极作用。